

Prilog br. 5.

Tehničke specifikacije – Usluga izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Molve putem elektroničkog sustava ePlanovi

1. Izrada izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Molve nove generacije putem elektroničkog sustava „ePlanovi“

Projektom Izrada izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Molve nove generacije putem elektroničkog sustava „ePlanovi“ izradit će se i donijeti izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Molve nove generacije putem elektroničkog sustava „ePlanovi“. Realizacijom predmetnog projekta, Prostorni plan Općine Molve postat će dijelom platforme i digitalnog infrastrukturnog servisa za unapređenje pružanja elektroničkih javnih usluga, točnije Informacijskog sustava prostornog uređenja (ISPU), odnosno modula ePlanovi, kojom će se smanjiti opterećenja građanima, poslovnim subjektima i investitorima na području Općine Molve.

Digitalizacija plana omogućit će bržu komunikaciju između javnopravnih tijela, efikasnije upravljanje resursima te skratiti vrijeme potrebno za obradu podataka, usuglašavanje i donošenje odluka, a građanima će omogućiti brže korištenje potrebnih javnih usluga. Administrativne procedure će se pojednostaviti putem elektronskih obrazaca, online aplikacija i digitalne komunikacije. Digitalizacija će omogućiti bolju usklađenost plana sa zakonima i standardima, lakšu analizu i praćenje informacija te pomoći u planiranju resursa, efikasnijem upravljanju i donošenju kvalitetnijih prostorno planskih odluka. Znatian dio provedbenih procesa će se automatizirati čime će se ostvariti značajne uštede.

Digitalizacija će omogućiti i stalno praćenje promjena u prostoru što je ključni alat za stalnu prilagodbu politika i strategija zahtjevima gospodarskog i prostornog razvoja, izazovima klimatskih promjena i drugim dinamičnim društvenim i prirodnim procesima.

Izradom Prostornog plana uređenja nove generacije smanjit će se opterećenja građanima, poslovnim subjektima i investitorima, odgovoriti na izazove u cjelokupnom sustavu prostornog uređenja i graditeljstva te ubrzati izdavanje akata za gradnju i realizaciju investicija na svim razinama upravljanja.

Nositelj izrade Izmjena i dopuna Plana Općine Molve je Jedinstveni upravni odjel Općine Molve.

Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja nove generacije izradit će se sukladno Zakonu o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23) i Pravilniku o prostornim planovima (NN 152/23).

Važeći Prostorni plan uređenja Općine izrađen je korištenjem zastarjelih digitalnih tehnologija koje ne omogućuju kvalitetnu analizu prostornih podataka u njegovoj izradi te, što je još važnije, korisnicima prostora ne omogućuju jednostavan i vjerodostojan uvid u kartografske prikaze i normativni dio plana. Sve to rezultira dugotrajnim i složenim administrativnim procesima u provedbi plana, smanjenjem efikasnost u pružanju javnih usluga te nezadovoljstvom građana i poslovnog sektora. Kako se javila potreba za izradom Izmjena i dopuna postojećeg Prostornog plana, on će odmah kao takav završiti u novoj generaciji.

Cilj izrade Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja nove generacije je njegovo osuvremenjivanje, unificiranje i digitalizacija što će posljedično osigurati njegovu jednostavnu i nedvosmislenu provedbu.

Plan će biti izrađen u modulu ePlanovi i modulu ePlanovi Editor informacijskog sustava prostornog uređenja, sukladno Pravilniku o prostornim planovima.

Nova tehnologija izrade Plana omogućit će unošenje svih relevantnih prostornih podataka te njihovu analizu i usporedbu. Prostorni razvoj će se temeljiti na sveobuhvatnoj analizi prostornih podataka koja omogućuje kvalitetno i objektivno donošenje odluka o prostoru te precizniju projekciju njihovog sinergijskog učinka. Odlučivanje temeljeno na prostornim podacima doprinijet će optimizaciji resursa i smanjenju negativnih utjecaja na okoliš.

Prostorni plan uređenja nove generacije dio je sveobuhvatnih procesa digitalizacija javne uprave koji će u cjelini dovesti do efikasnijeg, transparentnijeg, pristupačnijeg i pravednijeg društva.

Aktivnosti projekta će se provoditi sukladno odredbama Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23) i Pravilnika o prostornim planovima (NN 152/23).

Aktivnosti u postupku izrade i donošenja izmjena i dopuna Prostornog plana propisane su člancima 81. do 111. Zakona o prostornom uređenju te uključuju:

- pribavljanje mišljenja na prijedlog Odluke o izradi plana sukladno posebnim zakonima kojima se uređuje zaštita okoliša i prirode,
- donošenje Odluke o izradi plana,
- prikupljanje zahtjeva za izradu plana,
- izradu stručnih rješenja plana,
- utvrđivanje prijedloga plana za javnu raspravu,
- provedbu javne rasprave,
- izradu izvješća o javnoj raspravi,
- utvrđivanje konačnog prijedloga plana,
- pribavljanje mišljenja/suglasnosti na konačni prijedlog plana,
- donošenje Odluke o usvajanju plana na predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave.

Aktivnosti u postupku izrade i donošenja Prostornog plana provodit će se u modulu ePlanovi i modulu ePlanovi Editor informacijskog sustava prostornog uređenja, sukladno Pravilniku o prostornim planovima.